

GYEREKNAP

2023. június 10. szombat, 10-től 14 óráig

UGRÁLÓVÁR Tiszalök Főtére FAKÖRHINTA

10:00 Gömze Sándor 10:05 Hehman Böbe
polgármester köszöntője gyermekműsora

10:40 a tiszalöki Harmatesepp, Búzavirág és Szőlő szőlő mazzoretteszoportok műsora

10:50 Szabolczi Andor szaxofon műsora

11:00 a tiszalöki óvónők 11:30 Szemán Zsolt
előadása: és MacLeod

A három kismalac c. mesejáték kutyás bemutatója

A TISZALÖK KÁVÉHÁZ MINDEN GÖMB FAGYIRA SŐ FT KEDVEZMÉNYT AD A GYEREKEKNEK!

A RÉSZVÉTEL INGYENES, MINDENKIT SZERETTEL VÁRUNK!

dr. Vinnai Győző

**Történelmi emlékhely avatás,
és vármegyei nap
a választókerületben**

Az egész heti esőzés után mintha az időjárás is megérezte volna, hogy 2023. május 20-án nagy napra virradt Szabolcs község. Mert nem csak a vármegyei nap aspektusából érkeztek illusztris vendégek, hanem történelmi jelentőségű eseményre is készült a település. Szó szerint, hiszen történelmi emlékhely avatásra

került sor. Hogy miért lehet történelmi emlékhely Szabolcs község? Mint történész mondom: talán kevesen tudják, hogy a X. század közepén Szabolcs vezérrel itt telepedtek le a honfoglaló magyarok. Azért építették a földvárat, hogy megvédjék önmagukat és az értékeiket – akkor Szabolcs az ország központja volt. Majd 150 évvel később, 1092-ben, amikor Szent László király itt zsinatot tartott, az nemcsak egyházi és világi törvényeket jelentett, hanem az akkori új rend, a feudális rend megszilárdítását is. Szabolcs a zsinattal, a földvárral és az Árpád-kori templommal teljes és méltó a történelmi érték elismerésre. Az ünnepségen **Seszták Oszkár**, a Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei Közgyűlés elnöke elmondta, hogy a megyei önkormányzat több mint tíz évvel ezelőtt kezdeményezte, hogy történelmi emlékhellyé nyilvánítsák Szabolcs községet. Reményét fejezte ki, hogy így sokkal többen értesülnek majd arról, milyen történelmi értékei vannak a vármegyének. **Dr. Navracsics Tibor** területfejlesztési miniszter köszöntőjében kifejtette, hogy azért fontosak a történelmi emlékhelyek, amelyek nem a múlt részei, és nem a múltól szólnak, hanem emlékeztetnek minket valamilyen vívmányra, értékre, vagy olyan eseményre, amelyek a jelen és a jövő szempontjából is fontosak, valójában tartóoszlopai egy nemzetnek. - **Harrach Péter**, az Emlékhely és Kegyeleti Bizottság elnöke beszédében elmondta: Ahhoz, hogy egy helyszín történelmi emlékhellyé váljon, a bizottság felé kell egy alapos indoklás, amit dr. Vinnai Győző, ezúttal történészként meg is tett! Az eredménye a mai napon kézzelfogható!



2023. május 20-án, a Városnapon a Bikini lépett fel Tiszalökön, és ugyanúgy, mint 32 évvel ezelőtt, az Elite volt az elő zenekara.

Nagyon sokan voltak kíváncsiak a produkcióra, és még mindig jó páran tudták és énekeltek a zenekarral a szöveget.

Az együttesről bővebben a 3. oldalon olvashatnak.



TISZALÖK KÁVÉHÁZ

Megnyitott a megújult Tiszalök Kávéház, barátságos kiszolgálással, kedvező árakkal, magas minőségű alapanyagokból készült kézműves olasz fagyalattal, koktélokkal, várja kedves régi és új vendégeit!

Cím: 4450 Tiszalök, Kossuth u. 67

Bemutatónap



Örömmel meghívjuk a **Vas-Műszaki Szaküzlet** és a **ZTECH Bike Kft.** közös nyílt napjára, ahol elektromos kerékpárokkal és robogókkal várjuk, lehetőséget nyújtva a járművek kipróbálására. Helyszín: Tiszalök, Főter. Időpont: 2023. július 22. szombat, 10:00 és 14:00 óra között. A járművek vezetése során bukósisak viselése kötelező. Bukósisakot korlátozott számban tudunk biztosítani, ezért lehetőség szerint az érdeklődők hozzanak magukkal.



Vas-Műszaki Szaküzlet Tiszalök, Vörösmarty u. 9. Tel.: 42/278-124

Tájékoztató a Képviselő-testület üléséről

Településünk Képviselő-testülete nyílt és zárt ülését tartotta meg 2023. május 25-én. A Képviselő-testület 8 tagja az ülésen jelen volt, minden napirendi pont esetében egyhangú döntés született. A meghívóban szereplő 9 napirendi pont plusz egy napirendi pont felvételével került kiegészítésre. A testületülésről az alábbi tájékoztatót adom: **Első napirendi pontként került megtárgyalásra a település 2022. évi közbiztonságának helyzetéről szóló tájékoztató.** Az ülésen jelen volt Paronai János Tiszavasvári Rendőrkapitányság vezetője, mint az előterjesztés előadója, illetve Drótár Attila Őrs parancsnok úr is. A beszámolóból kiderült, hogy Tiszalökön a regisztrált bűncselekmények száma 156-ról 105-re csökkent, a tulajdon elleni szabálysértések száma pedig nagymértékben nőtt. Ennek oka az, hogy a Tiszalöki Büntetés-végrehajtási Intézetben elkövetett ilyen jellegű jogsértések is ezen statisztikai adathoz tartoznak. Tavaly évben településünkön 3 személyi sérüléssel járó közlekedési baleset történt, amelyek mindegyike könnyű sérüléssel végződött. Tiszalök vonatkozásában 10 olyan bejelentett rendezvényre került sor, amelyet a rendőrség a közrend-közbiztonság fenntartása érdekében ellenőrzött. A képviselő-testület szinte valamennyi ülésén jelen van rendőrség képviselői, akik az elmúlt hónap eseményeiről adnak tájékoztatást. **Második napirendi pontként a Hajdúnánási Hivatásos Tűzoltóság 2022. évi tevékenységéről szóló tájékoztatót tárgyalta meg a testület.** Péter Tamás alvezető tájékoztatta a jelenlévőket, hogy a Hajdú-Bihar Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság ezt a beszámolót már megtárgyalta és azt elfogadta. Tavaly évi extrém szárazság miatt megnőtt a tüzesetek száma, több esetben kellett kivonulni a katasztrófavédelem tűzoltóegységeinek. Tiszalökön szén-monoxid és tüzeset miatti haláleset nem történt. A tüzesetek és

a műszaki mentések száma 68-ról 73-ra nőtt. A téves riasztások száma 10, a szándékosan megtevesztő riasztások száma pedig egy volt. A képviselő-testület a tájékoztatót elfogadta és megköszönte a Tűzoltóság szakszerűen végzett munkáját. **Harmadik napirendi pontként került megtárgyalásra Tiszalök Város Önkormányzatának 2022. évi belső ellenőrzési tevékenységéről szóló beszámoló.** 2022. évben három témaellenőrzésre került sor. Ezek pedig a következők: A közbeszerzési értékhatár alatti beszerzések szabályozási környezetének kialakítása és gyakorlati megvalósulásának vizsgálata. A belső ellenőr megállapította, hogy a hivatal gondoskodott a közbeszerzési értékhatár alatti beszerzések során lefolytatandó beszerzési eljárások szabályozási környezetének kiépítéséről. A szabályzat tartalmi ellenőrzése során dokumentálva lett, hogy a szabályzat kellően részletezett. A belső ellenőr hiányosságként állapította meg, hogy átláthatósági nyilatkozat a nyertes ajánlattevőtől nem került bekeresésre, illetve az önkormányzat nem tett eleget a közzétételi kötelezettségének sem. A gazdálkodási jogosítványok gyakorlása szabályszerűségének megállapítása az önkormányzat és az intézményei gazdálkodási folyamataiban. A szabályozási környezet teljes körűen kiépítésre került. 20 gazdasági esemény került vizsgálat alá, melyek tekintetében egy esetben elmaradt az utalványozási feladat megvalósítása. Az államháztartáson kívüli szervezeteknek nyújtott támogatások rendszerének felülvizsgálata. A belső ellenőr felhívta a figyelmet arra vonatkozóan, hogy az államháztartáson kívüli szervezeteknek nyújtott támogatás szabályozási rendszere rendület formájában nem került kiépítésre. A vizsgálati jegyzőkönyvben foglaltak betartásáról gondoskodni fogunk, illetve a helyi rendelet megalkotását június hónapban a testület elé terjesztjük. **Negyedik napirendi pontként a városi önkormányzat 2022. évi költségvetés végrehajtásáról szóló előterjesztés került megtárgyalásra.** Előzetesen ezt a napirendi pontot minden

bizottság megtárgyalta. A megnövekedett energiaárak ellenére is az önkormányzat komolyabb likviditási problémák nélkül zárta a tavaly évi költségvetést. Valamennyi önkormányzati fenntartású intézmény folyamatos működését biztosítani tudtuk. Ehhez szükség volt olyan intézkedések megtételére, mint például a Művelődési Ház, a só szoba, kávéház téli időszakra történő bezárása. A normatív támogatásoknak, a bevételeknek, valamint a 18.407.482 Ft összegben elnyert rendkívüli önkormányzati támogatásoknak köszönhetően az önkormányzatnak nincs 90 napon túli tartozása. A rendeletet a testület elfogadta. **Ötödik napirendi pontként került megtárgyalásra Tiszalök Város Önkormányzata Városüzemeltetési Intézménye 2022. évi tevékenységéről szóló beszámolója.** Az intézmény létszáma a 2021. évhez képest 6 fővel csökkent. Az intézmény ellátja az ingatlan gazdálkodással kapcsolatos feladatokat, a köztisztasági, zöldfelület karbantartási, intézmények karbantartási feladatait, a START- mezőgazdasági program feladatait. Az intézmény törekszik a minél hatékonyabb munkavégzés érdekében különböző területeken az önkormányzati intézményvezetőkkel együttműködve ellátni feladatait. Itt szeretném felhívni a lakosság figyelmét arra, hogy az intézmény köteletségének körébe nem tartozik bele az ingatlanok előtti terület kaszálása, annak tisztántartása. Ezen kötelezettségek az ingatlan használatát, tulajdonosát terheli. **Hatodik napirendi pontként került megtárgyalásra a Polgárőrség 2022. évi munkájáról, feladat ellátásáról szóló tájékoztatót.** A beszámoló számszerűen felsorolja azokat a tevékenységeket, azt a munkát, amit az Egyesület tagjai tettek a lakosság biztonságáért, a közrend-közbiz-

tóság javításáért. Az Egyesület szolgálati körülményei, elhelyezése a kor színvonalának megfelelő. Biztosítva voltak azok a feltételek, melyek a szolgálat ellátáshoz szükségesek. Tavaly évben 13 alkalommal került sor rendezvény biztosítására és külön megállapodás alapján 5 esetben vették igénybe a Polgárőrség Egyesület munkáját. Az Egyesület elnöke elmondta, hogy létszámuk 49 fő, jelenleg is várják a fiatalok jelentkezését. A képviselő-testület megköszönte az Egyesület tagjainak munkáját elfogadta a beszámolót. **Hetedik napirendi pontként a Tiszalök Önkéntes Tűzoltó Egyesület 2022. évi tevékenységéről szóló tájékoztatóra került sor.** Az Egyesület riasztható állományi létszáma a 2022 évben nem változott. Tavaly évben járőrözéssel próbálták megelőzni a szabálytalan égetéseket, gyújtogatásokat. **Nyolcadik napirendi pontként a Tiszalök, Hajnal utcai önkormányzati ingatlan (3743 hrsz) megvásárlására benyújtott kérelem megtárgyalására került sor.** A testület úgy döntött, hogy értékesíti a kb. 120 m² területet a kérelmező részére, 1700.-Ft/m² áron. **Kilencedik napirendi pontként került sor a Tiszai szabad strand belépőjegy árának tudomásulvételéről.** Az üzemeltető tájékoztatóul megküldte a strandjegy árakra vonatkozó döntését, melyet a testület támogatott. **Utolsó napirendi pont a Polgármester tájékoztatója a fontosabb tárgyalásokról, intézkedésekről,** melyet a testület elfogadott. A képviselő-testület nyílt ülését követően zárt ülésre került sor. A testület a zárt ülés keretében a 2023. évi Kiegészítő Díjak adományozásáról döntött, melyet később közzé tesznek a lakossággal.

Csikósné Juhász Erika
jegyző


Tisztelt Lakosság, Tisztelt Ingatlan Tulajdonosok!

Az utóbbi hetekben erőteljes növekedésnek indult a növényzet a kertekben és az ingatlanok előtti közterületen. A rendezett településképet nagymértékben rontják azok az ingatlanok, amelyeknek területe vagy az előttük lévő közterület elhanyagolt, gondozatlan. Tiszalök Város Önkormányzat Képviselő-testületének a város környezetvédelméről szóló 8/2003. (IV.01.) önkormányzati rendelete és a közösségi együttélés alapvető szabályairól szóló 9/2014.(X.01.) önkormányzati rendelete szerint, az ingatlan tulajdonosa, használója köteles gondoskodni:

- az ingatlana rendben tartásáról, az aktuális növényápolási feladatok elvégzéséről, különösen a fű folyamatos kaszálásáról és az ingatlan gyommentes állapotban tartásáról, valamint

- az ingatlanát határoló járdaszakasz, járda hiányában 3 méter széles területsáv, ha a járda mellett zóldsáv is van, az úttestig terjedő teljes terület gondozásáról, tisztántartásáról, kaszálásáról, a járdára kinyúló ágak és bokrok megfelelő nyeséséről. Az ingatlan használójának kötelessége továbbá az ingatlan előtti szakaszra terjedően a közterületen lévő árkok, nyitott csatornák, folyókák, átereszek tisztántartása, a csapadékvíz akadálytalan elfolyásának biztosítása. Az önkormányzati rendelet szerint, aki a közösségi együttélés alapvető szabályait megszegi 200.000.-Ft-ig terjedő közigazgatási bírsággal sújtható. A szabályszegés miatt a közterület-felügyelő 50.000 forintig terjedő pénzbírságot szabhat ki. **Kérjük az ingatlanok tulajdonosait, használóit, hogy az ingatlanuk és az előtte lévő közterület tisztán és gyommentesen tartásáról, a fű rendszeres nyírásáról, valamint a lehulló csapadékvíz zavartalan elvezetése érdekében az ingatlanuk melletti vízelvezető árkok és átereszek tisztántartásáról folyamatosan gondoskodjanak.**

Csikósné Juhász Erika - jegyző



**Piacképes szakmát szeretnél?
INGYEN?**

Jelentkezz Tiszalökön a TELEKI-be még ma!

Képzési kínálatunk	
<p>FELNÖTTEK számára</p> <ul style="list-style-type: none"> • Kosmetikus technikus • Fodrász • Logisztikai technikus • Hegesztő • Burkoló • Bádogos • Kőműves • Festő, mázó, tapétázó • Szárazépítő • Szigetelő 	<p>NAPPALI oktatás</p> <p>Technikumi képzés:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Logisztikai technikus • Közszolgálati technikus <p>Szakképző iskola:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Kereskedelmi értékesítő • Burkoló • Festő, mázó, tapétázó • Kőműves

**Nem sikerült befejezni alapfokú iskolai tanulmányaidat?
SEGÍTÜNK NEKED! (FELNÖTTEK JELENTKEZÉSÉT IS VÁRJUK!)**

**A megoldás:
DOBBANTÓ PROGRAM és MŰHELYISKOLA
(Szobafestő, Bolti előkészítő, Fémipari gyártás előkészítő)**

Érdeklődni lehet: ☎: 70/199-5638 🌐: <https://telekitiszalok.hu>
 📍: 4450 Tiszalök, Ady E. utca 35.
 ✉: titkarsag@teleki-tlok.edu.hu
 e-Jelentkezés: <https://ejelentkezés.e-kreta.hu>

Állandó Halászati és Hadifoglytábor kiállítás Tiszalökön

2023. május 11-én, csütörtökön 16:30-tól egy régi vágyunk vált valóra, hiszen a tiszalöki halász családok életéről, valamint a vízierőművet építő hadifoglyok tárgyi és írásos emlékeiből nyílt kiállítás a Vay család nyári lakjában, a régi napközi épületében. A kiállítást Gömze Sándor, Tiszalök Város polgármestere nyitotta meg, aki nagyon örült ennek a kezdeményezésnek, és köszönetét fejezte ki a kiállítás megalkotóinak. A hadifoglytábor emlékei korábban a galériában kaptak helyet, de a polgárorség költözött be helyiségre, és a helytörténeti gyűjteményben helyezték el az anyagot. Tasnádi Frigyes gyűjteménye és Ringhoffer József alkotásai méltó helyre kerültek. Köszönöm a munkatársaimnak, Katona Sándorné, Évának, Szokolczainé Suskó Ágnesnek, Róskáné Bagdi Andreának, Hubai Alexnek és Nagy Emesének a segítséget! Aranyosné Húri Valéria már évek óta gyűjti az anyagot a tiszalöki halász családokról, nemrég meg is jelent könyv formájában, Vajdaságban ringott a bölcső – Egy tiszalöki halászdinasztia emlékei címmel, megvásárolható a könyvtárban is, 1200 forintos áron. Az összegyűjtött tárgyi és képi anyagot Pappné Kórik Judit rendszerezte, kiegészítette és egy gyönyörű kiállítást alkotott belőle. Az állandó kiállítás előre egyeztetett időpontban látogatható, bővebb információ a tiszalöki Városi Könyvtárban személyesen, vagy a 06/42/578-022-es telefonszámon, vagy e-mail-ben: tiszalokikonnyvtar@gmail.com kérhető. Mindenkit sok szeretettel várunk!



Tölgyesi Attiláné Kata igazgató

Elite volt – Elite lesz

Az Elite zenekar 1989 végén alakult Tiszalökön. Az alapítók Oláh Zoltán dobos, Teleki Sándor gitáros és Tölgyesi Attila basszusgitáros. Később csatlakozott Nagy Zsolt billentyűs és Tátrai László énekes. A 90-es évek elején a zenekar sorra járta az akkor oly népszerű tehetségkutatókat és fesztiválokat, ahol felváltva volt díjazott az akkor



Ramses néven futó, most Hooligans néven ismert zenekarral. Felléptünk az akkori rockzenei körökben rendkívül felkapott budapesti Fekete Lyukban és a Viking klubban. Részt vettünk a Tokaji Rock Gyermekai tábor koncertsorozatán, ahol az egyik legnagyobb nézőszámú koncertet adtuk. Ekkor nyílt lehetőség hazai pályán is megmutatni műsorunkat, a Bikini együttes előtt adtunk emlékeztető koncertet. 1991 év végén a zenekar felbomlott. De a vér nem válik vízzé és 2019 év végén 30 év elteltével a három alapító tag újra összeállt és mostanra egy tehetséges énekes, Vajdáné Plósz Jolcsival kiegészülve újra alakult. A régi dalokat újra hangszereltük, a zenekar saját gyártású háttér alapokra építi fel a számokat. Az új énekes más hangszínt és fiatalos lendületet visz a zenébe. Per pillanat nem ismert olyan banda Magyarországon, akik a 80-as, 90-es évek glamrock ritmusaira a legmodernebb gitárhangzást és szimfonikus zenekarra emlékeztető háttérzenét ötvözve adja elő műsorát. A történelem olykor megismétli önmagát: május 20-án, a városnapon a Bikini lépett fel Tiszalökön, és ugyanúgy, mint 32 évvel ezelőtt, az Elite volt az első zenekara. A nagyon sokan voltak kíváncsiak a produkcióra és még mindig jó páran tudták és énekeltek a zenekarral a szöveget. A visszatérés sikeres volt, de ennyivel nem elégszik meg az Elite. Az új dalok már a megvalósítás szakaszába léptek, a régi dalok közül lassan mindegyik új hangzást kap. Keressük a fellépési lehetőségeket, szeretnénk minél több emberrel megismertetni az egyedi zenénket. Tervben van demófelvételek, videoklipek készítése a zenekar saját YouTube csatornájára, mindez már csak idő kérdése. A Facebook oldalunkon pedig tájékoztatjuk a feliratkozókat, hogy mi újság a házuk táján. Köszönjük támogatásunknak, hogy ismét színpadra léphettünk, külön köszönet a Tiszalöki Városi Könyvtár és Művelődési Háznak valamint Tiszalök Város Önkormányzatának.

Tiszalökön a Viszkis

2023. május 25-én, csütörtökön 16:30-tól egy különleges találkozóra invitáltuk a kedves érdeklődőket a Polgármesteri Hivatal nagytermébe. R. Kárpáti Péter - aki már úgy érkezik Tiszalökre, mintha hazajönne - beszélgetett fehéren-feketén Ambrus Attilával, a Viszkissel, aki a „Viszkis rabló” néven hírhedt volt egykori jégkorongozó. Bankrablásairól ismert, 1993 és 1999 között a legtöbbszor elmaszkírozott arccal és „áruhában”, 30 alkalommal rabolt ki bankokat, takarékszövetkezeteket, utazási irodákat, postákat. Egyes helyszíneken többször is járt. A legtöbb bűncselekménye alkalmával, taxival ment rabolni és úgy távozott, hogy a taxisofőr semmit sem sejtett. Ragadványnevet onnan kapta, hogy a közbeszéd szerint közvetlenül a rablások előtt, a helyszínekhez közeli kocsmákban 1-2 deci whiskyt ivott. Az elfogása előtti időszakban a média kommunikációja révén jelentős népszerűsége tett szert, a nép szabályosan drukolt neki. Sok rajongója volt és van, pl. Csala Zsuzsa segítségével a börtönben leértésgízett, kerámiakészítéssel foglalkozott, angolul tanult, és haditudósítónak készült. A Dunaújvárosi Egyetemen kommunikációból, 2009-ben le is diplomázott. Julian Rubinstein könyvet írt róla A viszkis rabló balladája címen, majd filmet is készített róla, amelyet az Investigation Discovery tévé Szökésben, című sorozatában 2010. április 25-én adott le. Az Országos Bűnmegelőzési Program keretein belül zajlott az esemény. Interaktív volt a beszélgetés a jelenlévők kérdéseket tehetek fel. Hallhattunk a gyerekkoráról, a bankokról, a börtönről, a jelenlegi életéről, a megjelent könyveiről, a filmről. Mint ahogy ő is elmondta, a bűneiért már leülte a rászabott büntetést, ennek a találkozóhoz az volt a célja, hogy egy megtalált életutat és sikeres társadalomba való visszailleszkedést mutasson be a jelenlévőknek. A rendezvény végén a kerámiákból és a könyvekből vásárolhattunk is. Mint ahogy ő is elmondta, hogy mindig is megosztó személyiség volt, de úgy gondolom, aki ezen az eseményen részt vett, közvetlenül megismerhette azt a nem hétköznapi életutat, amit ő bejárt.



Tölgyesi Attiláné Kata igazgató - Városi Könyvtár és Művelődési Ház

Rendőrségi felhívás! NE KOCKÁZTASS!

Az online csalások, és átverések legelterjedtebb formáit mutatja be a Rendőrség abban a „NE KOCKÁZTASS!” című minisorozatban, amely a <https://youtu.be/bRTc-N3swWNc> internetes oldalon érhető el. Ön is szeretné élvezni a kedvenc sorozatait és filmjeit a streaming szolgáltatáson keresztül? Vagy a mobiltelefonját a közüzemi tartozásai kiegyenlítésére is használja? Esetleg online rendel házhöz, és online is fizet? Vigyázzon, mert a csalók is tudják, hogy mennyire fontosak ezek, és kihasználják a gyanútlan felhasználókat. Nézze meg a Rendőrség által készített videót, amiben bemutatják, hogyan próbálnak meg átverni csaló SMS-ekkel! Hogyan lehet felismerni egy ilyen SMS-t? Először is nézze meg alaposan a feladót! Nem minden szolgáltató küld SMS-t az előfizetőinek, van aki csak e-mailt. Ha SMS-t kap tőlük, és eddig nem kapott, az már gyanús. Másodsor, nézze meg a linket! Ha nem kezdődik a hivatalos webcímmel, akkor biztosan hamis. A csalók gyakran használnak hasonló nevű vagy kinézetű weboldalakat, hogy megtévesszenek bennünket. Harmadszor, ne essen pánikba! A csalók arra játszanak, hogy fél elveszíteni a szolgáltatást vagy a pénzt, és ezért gyorsan cselekszik, anélkül, hogy gondolkodna. Ne dőljön be nekik! Mindig ellenőrizze az adatait a hivatalos szolgáltató weboldalán vagy az alkalmazásban, ha kétségei vannak. Ne hagyja magát átverni! Ossa meg a videót a barátaival és ismerőseivel az SMS-csalások ellen! Ne kockáztasson! Legyen óvatos azokkal az sms-ekkel, amiben bankkártyás fizetésre, banki utalásra, vagy szolgáltatás kiegyenlítésére szólítanak fel! **Ha bűncselekmény áldozatává válik, azonnal értesítse a rendőrséget a 112-es segélyhívó számon!** Forrás: Szatmár-Bereg Vármegyei Rendőr-főkapitányság Bűnmegelőzési Osztálya

Tisztelt Regisztrált Lakosok!



Tiszalök Város Önkormányzata és a CYEB jóvoltából az ingyenes lakossági LED-csere programban résztvevőket tájékoztatjuk, hogy a kiírt LED-csere program az ütemterv [szállítás/átadás](#) pontjához érkezett. E szerint június 15.-ig az izzók leszállításra kerülnek Tiszalök Város Önkormányzatához. A CYEB minden regisztrált felhasználóját e-mail formájában fogja értesíteni az átadás [pontos](#) időpontjáról, ami előreláthatólag június 15. és 30. közé eső időszakban lesz. A Polgármesteri Hivatalban történő átvételhez kérjük, hozza magával a személyes adatok igazolásához személyi igazolványát és lakcímkártyáját. Esetleges akadályoztatása esetén megbízott is átveheti az izzókat, megfelelő meghatalmazással.

XXIV. „Széles a Tisza” térségi hagyományörző találkozó és Népi Ételek Főzőversenye és XXII. Városnap Tiszalökön



2023 az első év, amikor összevontuk a két nagyrendezvényünket, és május 20-án megtartottuk a Főtéren a XXIV. „Széles a Tisza” térségi hagyományörző találkozót és Népi Ételek Főzőversenyt, és a XXII. Városnapot. A rendezvény lehetőséget teremtett a hagyományörző csoportok találkozására, a Tiszalöki Népzenei Együttes, mint helyi hagyományörző csoport szeretettel fogadta a térségből érkező együtteseket, szólistákat és néptáncosokat is, ezen a napon lehetőségük volt szakmai tapasztalatok cseréjére is. Lehetőséget teremtettünk a helyi és térségi termékek bemutatására népművészek, helyi és térségi vállalkozások által. A Michelin csillagos Horgonyzó Kisvendéglő is kitelepült, bemutatkozott a helyieknek és a vendégeknek is, ugyanígy a POTE is jelen volt a rendez-



vényen, és tájékoztatta az érdeklődőket tevékenységéről, jól elbeszélgetve a terített asztal mellett. Vámos Nóra fazekas bemutatót tartott, az érdeklődők kipróbálhatták a fazekasmesterséget. Árukészletével szemlélte, hogy milyen szép tárgyak kerülhetnek ki az ember keze alól. 10 órakor Gömze Sándor Tiszalök Város polgármestere köszöntőjét követően a zsűri tagjai is színpadra léptek és Pataky Péter séf a zsűri elnöke ismertette a főzőcsapatokkal a verseny menetrendjét és az értékelés szempontjait, ami alapján majd az eredmények megszületnek. A zsűri tagjai: Lakatos Enikő gasztroblogger, Molnár László nyugdíjas pedagógus és Taksár Ferenc a Szabadtüzi Lovagrend Lovagja. A tiszalöki Kosuth Lajos Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola fúvóostanszakos növendékei, Fekete Miklós művésztanár vezetésével szórakoztatták a megjelenteket, majd a tiszadobi Kalamajka Csoport néptáncos gyermekei, Szabó Péterné pedagógus vezetésével pördültek a színpad deszkáira, akik visszatérő vendégei a rendezvénynek. A Polgármesteri Hivatal előterében 10 órától Pappné Kórik Judit „Tiszalök régen” kiállítását tekintették meg szép számban az érdeklődők. A kiállítás május 31-ig megtekinthető a hivatal nyitva tar-



tási idejében. Miközben a 11 főzőcsapat üstjeiben és bográcsaiban főttek a finomabbnál finomabb ételek, amit a látogatók meg is kóstolhattak, addig a népművészeti vásárban is szét lehetett nézni, a tiszalöki óvá nénik szorgalmasan festették az arcokat és készítették a csillámtetkókat, valamint a népi játszótér is egész nap várta a gyermekeket. A délután folyamán a tiszalöki Szóló szőlő néptánc csoport eszközös táncokat, a Búzavirág néptánc csoport pedig Mezőföldi ugróst és kanásztáncot táncolt, az 58. éve működő Tiszalöki Népzenei Együttes lépett színpadra ezt követően Cziczerné Darai Erzsébet művészeti vezetőjük irányításával, Dél-Alföldi és Tisza-menti népdalokat adtak elő.

14 órától a főzőverseny eredményeit a zsűri elnöke ismertette. A díjakat Gömze Sándor polgármester adta át. **A Népi ételek főzőversenyének eredménye:** A **Csipet-Csapat** készítette a legszélesebb ételt, csirkemelles cukkini lecsót. A legautentikusabb étel díját az **ESZI vagy nem eszi csapat** Pacal csorbája nyerte. A **Nimród Vadásztársaság** főzte a legjobb vadételt, őz és vaddisznó pörköltet. A legjobb hangulatú csapat a **HCT** csapata lett. **Tiszalök Város Önkormányzata** elnyerte a legjobb köret díját a juhtúrós puliszkájával. Székelykáposztát tállalt fel nagyon szépen a **Tiszavasvári Járás Hivatal** csapata, ők kapták a legszebb tálalás, legjobb szerviz díját. A **Tiszavasvári Önkormányzat** vitte el a legjobb egytálételért járó jutalmat remek pincepörköltjével. A legjobb halétel nem meglepő módon az Új Élet Horgász Egyesületé volt, Tiszai halászléval és sült hallal nyerték el a zsűri tetszését. A főzőverseny harmadik helyezettje a **Városüzemeltetési Intézmény** csapata lett kiváló sarkantyús kakaspörköltjével, Második helyezett a **Tiszavirág Hagományörző Egyesület** birkapörköltje. **Első helyezett lett Badics János** tárkonyos nyúlraguja házi sütesű sajtos cipócskával. Minden főzőcsapatnak elismerés és köszönet jár! A délutáni műsorok sokszínűek voltak, és többféle műfajt képviseltek, hogy minden korosztály megtalálja az ízlésének megfelelőt, így volt Zumba, fellépett a Tiszavasvári Göbolyós Néptáncgyűttes, a Mámor Dal-Tánc-Színház énekesinek új formációja a Divanyák, akik szintén óriási segítséget nyújtanak fellépéseikkel, hogy a rendezvényeink színvonalasabbak legyenek, a Mámor Dal-Tánc-Színház táncosai is sok sikerrel szerepeltek a Városnapon. Egy olyan közösség, akikre mindig számíthatok és az önmegvalósításon túl, a tevékenységünk értéket teremt és az önkéntesség példaértékű megvalósulása Koreográfusunk Thiard-Laforest Csaba. Az Agyagbanda zenekar a közönség között járva remek hangulatot csinált, többen mondták, hogy hívjuk meg őket máskor is.. Kállay Saunders András akusztikus koncertje a fiataloknak szerzett örömet, a nagy visszatérő, a helyi ELITE Zenekar pedig több generációnak is felejthetetlen élményt nyújtott. Az est fénypontja, a BIKINI Együttes koncertje előtt Dr. Vinnai Gyöző



országgyűlési képviselő és Gömze Sándor, Tiszalök polgármestere köszöntötte az egybegyűlteket, majd felcsendültek a jól ismert Bikini dalok, és együtt szórakozott kicsi és nagy, öreg és fiatal, együtt élvezve a generációkon átívelő slágereket.

Tölgyesi Attiláné Kata
Igazgató - Városi Könyvtár és Művelődési Ház



Ötezer ember biztonságát őrzi a Tiszalöki Önkéntes Tűzoltó Egyesület Tisztelet az önkéntes tűzoltóknak

Szabolcs-Szatmár-Bereg megyében 40 önkéntes tűzoltó egyesület segíti a megye mentő tűzvédelmét. Éves átlagban a káresemények tizedéhez vonulnak, támogatva ezzel a hivatásos és az önkormányzati tűzoltók munkáját. Elismerve a megyei önkéntes tűzoltó mozgalom másfél évszázados áldozatkész tevékenységét – az emberek életének, testi épségének, anyagi javainak, a gazdaság és a természeti környezet értékeinek hatékonyabb megóvása érdekében tett erőfeszítésüket – az egyesületeket bemutató cikksorozatot indítottunk Leskovics Zoltán tűzoltó alezredes, megyei tűzoltósági főfelügyelő segítségével. A tűz elleni védekezést önként vállalkók közül most a Tiszalöki Önkéntes Tűzoltó Egyesület mutatkozik be, majd újabb és újabb szervezet életébe tekinthetünk be. **Őrzik a hagyományokat:** A vármegye nyugati részén élénk önkéntes mozgalom tapasztalható, hiszen a Tisza mentén – Tiszadob, Tiszadada, Tiszavasvári és Tiszalök településeken – egyaránt jól működő önkéntes tűzoltó egyesületek vannak. A Tiszalöki Önkéntes Tűzoltó Egyesület 2019. évben ünnepelte 100 éves fennállását, a nagy múltú településen több mint ötezer ember biztonságának megőrzésében működnek közre. Jelenleg hagyományörző egyesületként tevékenykednek, 36 tagjukkal elsődlegesen megelőzési feladatok ellátásában, a katasztrófavédelmi munka népszerűsítésében vesznek részt a Hajdúnánás Hivatásos Tűzoltó-parancsnoksággal és a Tiszavasvári Önkormányzati Tűzoltó-parancsnoksággal együttműködve. A város oktatási intézményeivel jó kapcsolatokat és nagyon szoros az együttműködést alakítottak ki. Rendszeresen cikkek jelennek meg a helyi újságban aktuális tűzvédelmi megelőzési feladatokkal kapcsolatosan, a városi rendezvényeken, táborkban elsősorban a gyerekeknek szerveznek bemutatót, ezzel is népszerűsítve a tűzoltó hivatást, nevelve az utánpótlást. Juhos László parancsnok 2012 óta tiszteletbeli tagja a New York-i tűzoltóságnak a 2001-ben elhunyt 343 tűzoltó közül jelképesen egyikük helyére állva, ezért minden évben közös megemlékezésen elevenítik fel a szomorú eseményt.



Foto: Cziczér



Foto: Cziczér

Leskovics Zoltán - tűzoltó alezredes

TISZALÖKI NÉPZENEI EGYÜTTES

A Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei Önkormányzat sikeres pályázatának köszönhetően rendezték meg Tiszavasváriban, a Találkozások Házában május 16-án, kedden délután nyugdíjasok számára a „Ki Mit Tud?” a népdalok világából elnevezésű kórusversenyt. A szabolcsi népdalkörök a vármegyében gyűjtött népdalokkal mutatkozhattak be. Kilenc csoport adott elő egy-egy népdalcsoportot. A versenyzők rajtuk kívül Záhony, Érpatak, Nagycserkesz, Nyírpazony, Pócspetri, Nyíregyháza, Nyírtura-Sényő, Tiszavasvári településeket képviselték. Mi TISZALÖKI DALOSOK néven csökkentett létszámmal, de nagy lelkesedéssel adtuk elő Tiszamenti népdalcsoportunkat. Köszönet illeti aktivitásukért jelenlévő énekeseinket: Huri Lászlónét, Mezei Jánosnét, Pente Mihálynét, Hajdu Sándort, Kapusi Sándort és a citerásokat: Kórik Lászlót és a cikk íróját. Május 20-án városunkban álltunk színpadra immár teljes létszámmal a XXIV. Széles a Tisza hagyományörző találkozó és Népi Ételek Főzőversenyén és a XXII. Városnapon. Ez a rendezvény, nemhiába, a tiszalökiek találkozója is, hisz aki teheti, ilyenkor hazalátogat szülővárosába, sok ismerőssel találkozhat, beszélgethet. Nem mellékes az sem, hogy a nap folyamán jobbnál jobb műsorszámokat nézhet meg a nagyérdemű közönség, ráadásul díjmentesen. Népzenei együttesünk nagy része Fekete Miklós tárogatósunk művészeti iskolás tanítványai műsorának megtekintésével kezdte a napot. Gratulálunk a gyerekeknek és tanárunknak is! Magamról tudom, hogy nem is olyan egyszerű fúvással megszólaltatni egy-egy hangszert, ráadásul közönség előtt, nagyszínpadon! A gyerekek nagy része bátran, ügyesen, tökéletesen, hiba nélkül adta elő műsorát. Nagyon tetszett, amikor többen is együtt zenéltek. Igazán hangulatos volt a tiszadobi, majd a tiszalöki néptáncos gyerekek bemutatója is. Gratulálok a gyerekeknek és felkészítőiknek is! Az iskola ebédlőjében fogyasztottuk el ebédünket, majd készülődtünk saját műsorunk előadására. Dél-Alföldi és Tiszamenti népdalcsoportunkat mutattuk be az érdeklődőknek. Délután adta elő színvonalas műsorát a tiszavasvári Göbolyös néptáncos csoport, és jó hangulatot varázsolt a főtérre az Agyagbanda izes zenélése is közismert magyar népdalokkal, nótákkal. Ezután könnyedebb műfajok következtek, a közönség pedig egyre jobban gyarapodott. Láthattuk a zumbásokat, a Mámor Dal-Tánc-Színház előadását majd Kállay Sanders András akusztikus koncertjét. Számomra nagy meglepetés volt az Elite zenekar, eddig nem hallottam róluk és most előjöttek a régmúltból, kicsit megújulva. Gratulálok és örömmel tölt el, amikor egykori tanítványaimat látom zenélni! A nap koronája azt hiszem a Bikini zenekar koncertje volt. Jó érzés volt egész nap ott lenni, segítettek ebben, akik sütöttek, főztek, mi pedig válogathattunk a finom étkekből is. Köszönet mindenkinek, aki lehetővé tette e nagyszerű nap megvalósulását vagy csak ott volt és tette a dolgát!

Cziczerné Darai Erzsébet



Emlékek

Egy bölcs ember egyszer azt mondta, hogy az élet annyi amennyit mi magunk kihozunk belőle. Milyen igaza van! Ha az ember meghozott már egy döntést, akkor bölcs dolog, ha azt később már nem kérdőjelezi meg, és nem aggódik miatta folyton. Mit jelenet az, hogy valaki öreg? Az öregség csak egy állapot és azt meg is kell élni, vagy talán el is kell érni?! A fáradtság ólomsúlyú, a lélek megkopik, az ész kihagy, és a gondolat tovaszáll, és szinte minden fáj. Mit tegyünk ellene? Ilyenkor jön az, hogy kellene egy közösség, egy jó barát, egy jó szomszéd és tenni kellene még valami hasznosat. De mikor is kezdődik az öregség? A nyugdíjba vonulás egy sorsforduló az ember életében. A nyugdíjazásokról arra is kell gondolni, hogy a holnap az már egy új nap. Valami más valami új fog következni. Míg régebben a nők ötvenöt évesen és a férfiak hatvan évesen mentek nyugdíjba ez mára már hatvanöt éves korban van és sokan még tovább is szívesen, vagy kényszerből dolgoznak. Kitolódott az idősödés ideje. Nagyanyaink már szinte ötvenévesen öregek voltak és úgy is öltözöttek. Ma meg már a hetven feletti emberek is lehetnek fiatalosak. Így aztán az öregkor egy nagyon bonyolult ügy. Emlékszünk még az első Idősek napközi otthonára, vagy az első két nyugdíjas klubra? Az Aranyos és az Ezüsfenyő klubok megalakulásukkor sok embert vonzottak tagjaik közé. Főnagy Lajosné, Gizike és Bodnár Miklósné, Pirooska néni szívvél lélekkel programokat, kirándulásokat szerveztek. Szinte még rivalizáltak is. Úgy gondolták bizonyára, hogy jó az, amikor kezdünk másként gondolkodni és másképpen látni az életet és új embereket megismerni is. Kiszakadtak a mindennapok taposó malmából. Ez történt a nyugdíjas klubokban is és ez adott értelmet az újrakezdéshez. Aztán az élet úgy hozta, hogy már csak egy klub maradt és Bodnárné, Pirooska összefogta csapatát és sok sikeres amatőr versenyre elvitte a tagokat. Ez volt az „élete”, ez tartotta „fiatalon”, talán mondhatom, hogy rajtuk kívül ez volt az igazi „családja”. Volt értelme a nyugdíjas éveknél és ez tartotta fitten. Sok teadélután és közös sütögetés, főzés, kirándulás, akár több napos is, sőt még külföldi utazás is tette emlékezetessé a közös napokat. A vidámság ott minden napos volt, mert együtt ünnepelték a névnapokat és a születésnapokat is. Az együtt töltött idő elfelejtette velük a láb fáradtságát, a magas vérnyomást és egyéb nyavalyákat. Nem volt harag és rosszindulat, persze itt is volt véleménykülönbség. Aztán az élet is közbe szólt újra és újra és a csapat elkezdett megfogyatkozni és az eltávoztak már csak a felhők fölött figyelték az ősz hajú társakat. A „fiatalok” a hatvan, hetven éveseknek, már nem ilyen klubra van szüksége. Bodnár Miklósné is korára tekintettel átadta a stafétabotot, de ezt az örökséget már nem lehet úgy tovább vinni, mint régen. Tudom /mert a keresztanyám/, hogy néha kesereg ezen, de a szép emlékeit nem lehet elvenni tőle. Épp ezért is ajánlotta fel az Ezüsfenyő nyugdíjas klub fényképes albumát a Városi Könyvtárnak megőrzésre, hogy emléket állítson minden valamikori tagnak, annak a jó kedvű csapatnak, amit tiszta szívvel „vezetett”, és mindazoknak, akik még élnek és a szép emlékeknek. Tudom, hogy mi már nem tudunk ilyen „nótás kedvű”, kártyázós, összetartó klubot létrehozni. Ezért is gondoltam, hogy emlékezzünk rájuk, mert az igazi öregkor már nálunk is itt kopogtat.

Bodnár Gáborné



„Tér-idő barangoló”

Intézményünk, a Tiszadobi Széchenyi István Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola, járásunk alsó tagozatos, 3-4. évfolyamos tanulóinak tehetségkereső, gazdagító programot indított csillagászat témakörben „Tér-idő barangoló” címmel, immár 2. alkalommal. A kétfordulós levelezős csapatverseny létrehozásával az alsó tagozatos tanulók közül, a témára fogékony, tehetséges tanulók kiszűrése volt a kiemelt célunk. Versenysorozatunkkal lehetőséget biztosítunk a hátrányos helyzetben lévő tanulók tehetségének a kibontakoztatásában csillagászat tudományterületen. Az idei tanévben is járási szinten Tiszavasvári járás legjobb csapatai mérték össze a tudásukat. A tanulók 3 fős csapatokat alkottak. A döntő megrendezésére intézményünkben, a Tiszadobi Széchenyi István Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskolában került sor. A döntőbe jutott csapatok a verseny fordulóra épülő, gyakorlatias feladatokat kaptak. A levelezős versenyen 43 csapat, 129 tanulója vett részt, de a döntőbe csak a legjobb 9 csapat jutott. A II. forduló feladatából kiállítás rendeztünk a döntő helyszínén, ahol a tavalyi legjobb alkotások is kiállításra kerültek. Első részében érdekes feladatokat kellett megoldania a versenyzőknek. Tekintve, hogy a feladatok az iskolai tananyagot túlmutattak, ezért a csapatok a verseny teljes időtartamára egy tablettel kaptak segítséget, amit intézményünk biztosított a számukra. A döntő második, gyakorlati feladatában a 3 főből álló csapatoknak a különböző méretű labdákhöz naprendszerünk bolygóit kellett társítani. A felkészítő pedagógusok, valamint a versenyzők részére a verseny után **Gorzsás József** tiszadobi amatőr csillagász tartott távcsöves bemutatót. **Királyné Réthi Julianna** tanítónő a javítás szünetében elsősegélynyújtásból tartott bemutatót, valamint a verseny lebonyolításában segítő pedagógus team szabadtéri játékok segítségével tették emlékezetesebbé a délutánt a versenyzők számára.



Háromtagú zsűri értékelt a csapatokat. **A zsűri tagjai: Kovács Erika** szociális segítő, amatőr csillagász, **Vitányi György** nyugalmazott intézményvezető, a zsűri elnöke,

Bárány Attila intézményvezető, a verseny főszervezője. Azok a csapatok, akik nem jutottak be a döntőbe, emlékközlémben részesültek. 6 csapat ezen felül a kimagasló teljesítményükért különdíjban részesült. Iskolánk jövőre is nagy szeretettel várja az érdeklődő nebulókat! Idén már voltak visszatérő csapatok. Az első helyen végzett Csillag”ÁSZ”ok csapat hozta el idén is az első helyezést. Felkészítő pedagógusuk, **István Zsolt** felkészítő munkáját idén is „Arany Csillag” oklevéllel ismertük el. A pozitív visszajelzések alapján tervezzük, hogy a jövő tanévtől meghirdetjük járásunk általános iskolai felső tagozatának is a versenyt. Helyezések:

I. Csillag”ÁSZ”ok (Tiszalöki Kossuth Lajos Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola)

Felkészítő pedagógus: **István Zsolt**

A csapat tagjai:

1. Forgács Panna Zselyke
2. Nácsa Boldizsár
3. Nagy Zselyke Eszter

II. Csillagászok (Tiszalöki Kossuth Lajos Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola)

Felkészítő pedagógus.: **Kovács Marianna**

1. Szabó Adél
2. Kulcsár Csenge
3. Petró Luca

III. Csillagos az ég (Szorgalmatosi Deák Ferenc Református Általános Iskola)

Felkészítő pedagógus: **Pethe Miklós**

A csapat tagjai:

1. Nagy Patrik
2. Fitos Attila
3. Horváth Balázs

IV. Star Team (Tiszavasvári Kabay János Általános Iskola)

Felkészítő pedagógus: **Képesné Mészáros Zsuzsanna**

A csapat tagjai:

1. Kövesdi Laura
2. Szurkos Szabolcs Sándor
3. Szabó Remény Hanna

V. Sárkányok (Tiszavasvári Kabay János Általános Iskola)

Felkészítő pedagógus: **Tóth Judit, Mikli Gézáné**

A csapat tagjai:

1. Oláh Panna
2. Tóth Boglárka
3. Tóth Tímea

VI. Három nagy csillag (Szorgalmatosi Deák Ferenc Református Általános Iskola)

Felkészítő pedagógus: **Pethe Miklós**

A csapat tagjai:

1. Nagy Dorottya
2. Nagy Hanna
3. Nagy Noémi

VII. Csillagvadászok (Tiszaeszlári Általános Iskola)

Felkészítő pedagógus: **Molnár Mariann**

A csapat tagjai:

1. Székely Szabolcs
2. Tóth Dominik Richárd
3. Herperger Mirjam Alíz

VIII. Időtutatók (Tiszadobi Széchenyi István Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola)

Felkészítő pedagógus: **Oláh Ágnes**

A csapat tagjai:

1. Nagy Botond Benett
2. Tóth Endre
3. Fazekas Milán

IX. Csillag csobbanások (Tiszalöki Kossuth Lajos Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola)

Felkészítő pedagógus: **Rezesné Gonda Edit**

A csapat tagjai:

1. Szabó Zsófia
2. Polonkai Petra
3. Szabó Lucs Olivia

Elért eredményükhöz szívből gratulálunk!

Bárány Attila - intézményvezető



Pünkösdi Istentisztelet

a Tiszalöki Országos Büntetés-Végrehajtási Intézetben

A pünkösdi húsvét utáni 7. vasárnapon és hétfőn tartott keresztény ünnep, amelyen a kereszténység, a Szentlélek kiadását ünnepli meg. A Szentlélek az Atya és a Fiú kölcsönös szeretetének végpontja, áradása; ez a kiadás. A Szentlélek ezen a napon áradt ki Jézus tanítványaira, az apostolokra, és ezzel a napot új tartalommal töltötte meg a keresztények számára. A Szentlélek kiadásának ünnepén Pásztor Dániel főtiszteletű püspök úr prédikációját hallgatva juthattak lelki feltöltődéshez a Tiszalöki Országos Büntetés-végrehajtási Intézet fogvatartottjai. A Tiszáninneni Református Egyházkerület püspöke az ünnepi alkalom kezdetén imával adott hálát, majd a Bibliából János evangéliumának 3. részének 1- 8 versét olvasta fel az ige szaván elmélkedő fogvatartottaknak. Az igehirdetést követő prédikációjában az újjászületésről hallhattak: „Az újjászületés eredményeként nem csak magam látom másként, nem csak magamon látom és érzem. Másként látom magam, másként tekintek embertársaimra. Ha másképp látom magam, másként látom a másik embert. Meglátom benne azt, hogy ő is az Isten teremtménye, őt is megváltotta az Úr. Már nem csak a rosszat látom a másikban, hanem a jót és a szerethetőt is. Az újjászületéshez két dolog szükséges. A Pünkösdi lélek, aki ezt munkálja, aki ezt tudja végezni. Kérhetjük, hogy Isten adjon új szívet, lelket, mert a régivel már nem biztos, hogy együtt akarok élni. Ő ezt megteszi, mindenkivel. Mindenkivel másként. Mert mindegyikünk más. Mindenkivel másként bánik. De mindenki mellett ott van, mindenkinek erő ad! Mindenkinek megadatik az újjászületés! Az újjászületés megadatik, mely után már csak rajtunk múlik, hogy melyik utat választjuk! A Neki tetsző utat választva, az Ő szavát követve változik meg minden. Másként látjuk magunkat, másként látjuk a világot, másként tekintünk embertársainkra.” A Főtiszteletű Püspök úr prédikációját közös imával zárta. Végezetül az ünnepi istentiszteletnek otthont adó intézet osztályvezető lelkésze nagytiszteletű Darvas Szilárd Isten igéjével köszönte meg Püspök úr szeretettel áthatott igehirdetését, majd a 31. Zsoltár 24-25. versével folytatta az ünnepi alkalmat. „Szeressétek az Urat mind ti Ő kedveltjei. Legyetek erősek és bátorodjék a ti szívetek mindnyájan, a kik várjátok az Urat” Lelkész úr az Úr segítségével kívánta az intézetben elhelyezett fogvatartottak mindegyikének, hogy szabadulásuk után uralkodjon bennük erő és bizalom! Hiszen lehet így is élni, bizalommal és szeretetben.



„...új útra lépünk, megyünk egy új világ felé. Ezer harc vár majd ránk, de messze még a cél. Indulni kell, az ifjú vándor tovább áll, isten veled, kedves iskolánk...”

Ballag már a vén diák...

Az általános iskola végzős évfolyama a Tanévzáró ünnepségen **2023. június 17-én, szombaton 9 órakor** búcsúzik a pedagógusoktól és a diáktársaktól. A ballagó diákok közül 16 tanuló gimnáziumban-, 2 tanuló szakgimnáziumban, 8 tanuló technikumban, 17 tanuló szakközépiskolában folytatja tanulmányait.

A ballagó 8.a osztály névsora:

1-4. évfolyamon osztályfőnök:

Kozákné Szűcs Andrea

5-8. évfolyamon osztályfőnök:

Pethe Lászlóné

Bagi Anna

Balogh Beatrix Vivien

Bartók Özséb Ajándok

Bartucz Zoltán András

Bodó Alíz

Danyi Dominik

Fábián Réka

Glonczy Laura

Gulyás Alex Tamás

Horváth Jázmin

Laczkó Eszter

Mocsár Norbert

Pente Fanni

Rékasi Csaba Balázs

Rezes Diána

Szeifert László

Szelei Dániel

Terebes Viktória

Varga Diána

Vidak Antal

A ballagó 8.b osztály névsora:

1-4. évfolyamon osztályfőnök:

István Zsoltné

5-8. évfolyamon osztályfőnök:

Orosz Tibor

Balogh Anna

Bényei Gergő Zoltán

Bihari Bálint

Buri Dóra

Jónás Mórió

Kántor Bence

Karikás Péter Károly

Kisari Hanna

Kiss Ágoston Gusztáv

Kiss Attila Patrik

Kiss Márk

Kórik Sára Bimborka

Kozsla Judit

Lukács Dorina

Mocsár Alfréd Krisztofer

Mosolygó János István

Müller Lili

Orosz Bianka

Orosz Eszter

Orosz István

Papp Barnabás Zsombor

Sohodóczy Henrietta

Az SNI osztályból ballag, osztályfőnök Sepsi Attila

Tóth Rudolf

Kedves búcsúzó nyolcadikosok! Céljaitok eléréséhez erőt, egészséget, sok sikert kívánunk!

Medve Matek csapatverseny

Április 13-án a Bujtosi-tó partján egy nem mindennapi csapatversenyen vettünk részt a gyerekekkel. A szabadtéri matematika versenyen három órában keresztül lehetett szöveges feladatokat megoldani a megye csapatainak különböző helyszíneken, a helyes megoldásokkal pedig pontokat gyűjthettek a csapatok. A cél a minél magasabb minősítés elérése volt. Koala kategóriában (3-4. évfolyam) két csapatunk Aranymedve rangot szerzett (Bugya Zente Csobán, Forgács Panna Zselyke és Nagy Kincső, valamint Lőrinczy István Géza, Nácsa Boldizsár és Nyirkos Boglárka 4.b osztályos tanulók), további egy csapat pedig Ezüstmedve rangot ért el (Matlák Jázmin, Német Regina és Viroszt Hunor 4.a osztályos tanulók). Az eredményhirdetés után elfáradva, de nagyon elégedetten indultunk haza.



Bereczkiné Berki Krisztina

ÚJABB SIKEREK

Móra Matek megyei matematika verseny

A tavaszi időszak az iskolákban igen mozgalmas szokott lenni, hiszen ez a tanulmányi versenyek ideje. Iskolánk alsó tagozatos diákjai április 3-án a Móra Matek megyei matematika verseny döntőjében mérték össze tudásukat a megye legjobb matekosaival. A verseny első két fordulójára levelezős formában zajlott, majd a megyei döntőbe csak a legjobbakat hívták be. Havanyecz József 1.a osztályos tanuló a 76 döntősből a kiemelt és díjazott 6. helyezést, Nagy Kincső 4.b osztályos tanuló a 47 versenyzőből a szintén előkelő 6. helyezést érte el, díjban részesült. Forgács Panna Zselyke 4.b osztályos tanuló 13., míg Szabó Adél 4.a osztályos tanuló 19. helyezést ért el a rangos versenyen. Gratulálunk a résztvevőknek és a díjazottnak!

Madarak és fák napja 2023

Iskolánkban fontosnak tartjuk a gyerekek környezeti szemléletformálását, ennek részeként május hónapban több programon is részt vettünk. Május 10-e a Madarak és fák napja. Ehhez kapcsolódva alsó tagozaton vetítéssel egybekötött előadáson ismerkedtek meg a gyerekek az év választott fajával, a barkós cinegével, a vénic-szillel, a fecskéfarkú lepkével, az alpesi gőtével és társaikkal. A bemutatóhoz kapcsolódva rajzversenyt hirdettünk 1-4. évfolyamon, ahol közel 80 pályamunkát készítettek el nagy lelkesedéssel a nebulók. A programokat a Magyar Madártani Egyesület tiszavasvári helyi csoportja támogatta szakmai anyagokkal és apró ajándékokkal. Iskolánk már többször bekapcsolódott az MME odüellenőrzési programjába is, idén az 1.a és a 4.a osztály tanuló Zsíros Sándor tanár úr vezetésével betekintést kaptak ebbe az izgalmas feladatba, és a Tisza töltése mentén több madárfaj és odú megismerésével lettek gazdagabbak egy délutáni kisebb túra alkalmával. Negyedikes diákjaink egy lelkes része Madarak és fák napi levelezős csapatverseny keretében bizonyította tudását e témában, ahol madármegfigyelés, faültetés, fa-adatlap készítés, kvíz kérdések megválaszolása volt a feladatuk.

Kovács Marianna

„Tér-idő barangoló”

Az idén második alkalommal rendezte meg a Tiszadobi Széchenyi István Általános Iskola, és AMI ezt a nagyon érdekes csillagászati tehetségkutató csapatversenyt-, amelyen 3. és 4. osztályos csapatok -, összesen 40 csapat- 120 gyermek vett részt. Az első fordulóban egy érdekes feladatsort kellett megoldani, amelyhez a naprendszer bolygóiról vagy egy kedvenc bolygóról készült rajzos pályamunka készítése is társult. Csodás alkotások születtek. A döntőben a tiszalöki iskolát két negyedikes és egy harmadikos csapat képviselte. A verseny Tiszadobon zajlott. A gyerekek háromfős csapatokban mérték össze tudásukat. Az idei megmérettetésen címvédés történt, hiszen a tavalyi első most is bizonyították tudásukat. A 4.b osztály CsillagÁSZok csapata hozta el az első helyezést, míg a 4.a osztály Csillagászaik a második helyen zártak. Az első helyezett csapat tagjai csak úgy, mint tavaly: Forgács Panna Zselyke, Nácsa Boldizsár, Nagy Zselyke Eszter. Felkészítőjük: István Zsoltné. Második helyezett csapat tagjai: Kulcsár Csenge Maja, Petró Luca, Szabó Adél.

Felkészítőjük: Kovács Marianna

Nyolcadikosaink írták...

Iskolánk nyolcadikos diákjai hamarosan búcsút intenek iskolatársaiknak, tanáraiknak. Várja, hívja őket egy új élet... de hogyan is képzelik a jövőjüket? Olvassák szeretettel kedves olvasóink a gyerekek gondolatait! „A célom az, hogy kitűnő bizonyítvánnyal zárjam az utolsó évet az általános iskolában, és felvegyenek a Széchenyibe. Remélem, izgalmasak lesznek a következő évek is az életemben, és sikeres leszek tanulóként, és felnőttként is megállom a helyem. (Bagi Anna) „...Nem szeretek egy helyben ülni, muszáj valamit mindig csinálni, ezért van egy pár hobbim...Lassan már öt éve horgászom...A legnagyobb álmom, hogy Amerikába mehessek. Kitűnően tudok angolul, és ameddig csak tudom, ezt fejleszteni akarom...” (Balogh Anna) „Jelenleg focizok, ami elég jól megy nekem: nálam nagyobbak ellen játszom. A tornákon elég gyakran értünk el eredményeket, erős csapatnak számítunk. Erősségeimet igazából nem nagyon tudom, minden az adott helyzettől függ, de úgy gondolom, jó a logikám, kitartó vagyok, segítek másokon... megértő vagyok...(Bényei Gergő) „Jelenleg a Tiszalöki Kossuth Lajos Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola végzős diákja vagyok...több évig kitűnő tanuló voltam. Számos iskolai, megyei és országos versenyen részt vettem, ahol általában jó helyezést értem el. A jövőmet biztonsági szakemberként képzelem el. (Bihari Bálint) „A rajzolás a hobbim, így nem volt kérdés, hogy hová jelentkeznek továbbtanulni. Célom, hogy grafikusként el tudjak helyezkedni.” (Bodó Aliz) „Mindig is vonzott a biológia és a természettudomány. Szeretnék a lehető legtöbbet tudni az emberi test működéséről, a különböző betegségekről. A legnagyobb álmom, hogy orvos legyek...” (Buri Dóra) „Ha valakivel kisebb baleset történik,

rám lehet számítani. Szívesen segítek másokon, érdekel az elsősegélynyújtás. Ez alapján döntöttem el, hogy melyik iskolát válasszam. Minden vágyam az, hogy az egészségügyben tudjak elhelyezkedni.” (Horváth Jázmin) „Szeretek rajzolni, igazából ez az erősségem. Az életcélom az, hogy sikeres legyek az életben.” (Kisari Hanna) „Magamat egy türelmes, béketűrő embernek gondolom. Hatalmas szorgalmam van, ha olyan témáról van szó, ami érdekel. Gyorsan tanulok...Ha valamit szeretnék, azt általában elérem. A gimnázium után egyetemre szeretnék járni.” (Kozsla Judit) „...Nagyon szeretek olvasni. Szabadidőm nagy részét ezzel töltöm. Szeretek nyelvet tanulni, angolul folyékonyan beszélek. Franciául is szeretnék beszélni, ezért olyan iskolát választottam, ahol erre lehetőségem van.” (Laczkó Eszter) „A szabadidős elfoglaltságaim az évek alatt megváltoztak. Most már nagyon sokat olvasok...Sok időt töltök a barátaimmal is. Persze a tanulásra is koncentrálok, ugyanis szeretnék az idén is kitűnő bizonyítvánnyal zárni...nyelvi tagozatra szeretnék menni, ezáltal több nyelvet is szeretnék megtanulni...” (Lukács Dorina) „Sok tantárgyból jó vagyok. Mivel az angolt nagyon szeretem, és jól is megy, szeretnék a közeljövőben nyelvvizsgázni. Szeretek utazni...Álmom eljutni a Bali-szigetekre. Nagyon szeretem a divatot, így másik álmom eljutni egy világhírű divatbemutatóra.” (Orosz Bianka) „Kiskorom óta a tánc fontos dolog az életemben. A célom az, hogy színpadi táncos legyek. A színház szeretete az egész életemre nagy hatással van. (Rezes Diána) „Első osztályos korom óta focizok és sakkozok. Rengeteg megyei bajnokságon vettem részt. A leglényegesebb győzelmet tavaly értem el sakkból, amikor az országos döntőn hetedik helyezést lettem. A „Fut a sulí” iskolai rendezvényen hat éven keresztül dobogós voltam...” (Szeifert László)

Ballagás

„Soha ne feledd, hogy
Mából lesz a holnap,
S a holnapból a jövő!
Használd fel a márt,
Hogy boldogabb legyen a jövőd!”

/Eötvös József/



A Nyíregyházi SZC Teleki Blanka Szakképző Iskola és Kollégium 2023. május 5-én tartotta ballagási ünnepségét. A végzős tanulók bevonulását követően igazgató úr így köszöntötte a tanulókat: „Felemelő és egyben torokszorító feladat egy ünnepélyen megszólalni akkor, amikor öröm és bánat, mosoly és a szemek sarkában megbújó könnycsepp váltja egymást. Természetes, hogy boldogok vagytok, hiszen elérkezett az a nap, amelyre évek óta vártatok. A mai nappal lezárul életetek egy nagyon fontos 3, illetve 4 éves küzdelmes időszaka. De ne feledkezzünk el azokról a tanulókról sem, akik problémákba ütköztek, nehézségekkel találták magukat szemben tanulmányaik során, ezért egy olyan képzési formában vettek részt, melyet a szakképzésben, napjainkban rugalmas tanulási utakként szoktunk emlegetni: műhelyiskolába jártak és a követelmények sikeres teljesítését követően szakmai vizsgát tehetnek. Nem egységes, hogy közülük ki mennyi időt töltött a műhelyiskolai osztályban, az viszont mindegyikükre igaz, hogy nem adták fel, kitartottak és remélhetőleg néhány nap múlva bolti előkészítő részzel megismerését igazoló bizonyítványt kaphatnak. Büszkék vagyunk arra a maroknyi csapatra is, akik szakképesítés megszerzése után két év alatt érettségi bizonyítványt szerettek volna szerezni és itt vannak velünk. Bízok benne, hogy kitartásuk gyümölcse hamarosan beérik. Eötvös Józseftől származik a következő idézet: „Az élet viharaival szemben olyan légy,

mint a madár, amely, ha a fát kivágják alóla, nem a mélybe zuhan, hanem a magasba száll.” Ti azok közé a végzősök közé tartoztok – a technikumban tanulók főleg –, akik telekis pályafutásuk elején átélhették azt, mintha kivágták volna a fát alóluk és ha nem vigyáznak, a mélybe zuhanhatnak. Vannak, akiknek nem sikerült: együtt ugráltak a verébavaton, de most nem állnak itt veletek. A többször is átél, túlélt koronavírus miatti tantermen kívüli digitális munkarend olyan kihívások elé állított minket, melyeknek csak azok tudtak megfelelni, akik – mint a madár – képesek és akarnak szárnyalni. A bizonyítványotokat már a kezetekbe kaptátok, de az elektronikus naplóból is – melynek a kezelését az elmúlt években alaposan elsajátíthatátok – már mindenki tájékozódhatott



az év végi eredményeiről, levonhatta a következtetést: csak szárnypróbálgatósokra volt képes vagy magasba tud szállni. Bármi is lett az eredmény, biztos, hogy emlékezetes éveket zárunk.” (részlet igazgató úr ünnepi beszédéből) Kikhez is szól igazgató úr? Kik kezdték meg vizsgáikat a ballagást

követő napokban? A 11. C osztály hegesztő, és burkoló tanulói (osztályfőnök: Jancsó Adrienn), a 11. D osztály kereskedelmi értékesítő tanulói (osztályfőnök: Nagy Roland), a 12. B osztály rendészet és közszolgálat, valamint közlekedés, szállítmányozás és logisztika ágazatos tanulói (osztályfőnök: Szabóné Lendák Gyöngyvér), a Kk/13. F szakmával rendelkező érettségi vizsgára készülő tanulói (osztályfőnök: Faggyasné Balogh Erzsébet) és a Műhelyiskola – kereskedelem osztály bolti előkészítő tanulói (osztályfőnök: Alföldi Ildikó). Harmincnyolc nappali munkarendben tanuló lépett ki az iskola kapuján, akiknek az életükben új időszámítás kezdődött: a ballagást követő hétfőtől már nem a házirend, hanem az érettségi és szakmai vizsgaszabályzat lett mérvadó nekik. Bízunk benne, hogy a záróvizsga egy életre szóló sikerélményben részesíti őket. Ezt már biztosan tudhatjuk a bolti előkészítőkről és a kereskedelmi értékesítőkről, mivel ők már túl vannak a szakmai vizsgájukon és valamennyien sikerrel vették az akadályokat. Reméljük, a vizsgák után valamennyien mosolyogva, kék színű bizonyítvánnyal hagyják majd el az iskolát. Végezetül egy kis statisztika: a felnőttekkel együtt 23 fő kezdte meg az érettségi vizsgát és 84 főt jelentettünk be szakmai vizsgára bádigos, burkoló, festő, mázoló, tapétázó, fodrász, hegesztő, kereskedelmi értékesítő, kozmetikus technikus, kőműves, logisztikai technikus szakmákban és bolti előkészítő részzel.



Országos siker a Szakma Sztár Fesztiválon!

Minden évben megrendezi a Magyar Kereskedelmi és Iparkamara a legjobban teljesítő tanulók szakmai versenyét. A Nyíregyházi SZC Teleki Blanka Szakképző Iskola és Kollégium rendszeresen nevezi az utolsó éves szakképző osztályokba járó tehetséges tanulókat a Szakma Kiváló Tanulója Versenyre. A je-

lentkezés már a tanév elején megtörténik, így a versenyre való felkészülés tudatában, hangulatában és persze követelményéhez mérten telik számukra az utolsó tanév. Most kereskedelmi értékesítő, burkoló és hegesztő szakmákban indított iskolánk öt tanuló. A megyei fordulóban szép eredmények születtek, amely közül kettő különösen kiemelkedett. *Jakab Patrik* hegesztő tanuló az elért eredménye alapján mentességet kapott a szakmai vizsga interaktív része alól. *Oláh János* szintén hegesztő tanuló pedig bejutott az országos előválogatóba, ahol a szakmai portfóliója és a gyakorlati feladatok teljesítése után az országos döntőbe került. Ott újabb megmérettetés, egy összetett gyakorlati feladat elvégzése után a harmadik helyen végzett és ezzel a szakmai vizsga tevékenységei alól mentességet kapott. Az elért sikerhez a család és az iskola mellett a duális képzőhely, a HCT Kft. is hozzájárult. Felkészítő oktatói az iskola részéről *Nagy Sándor* és *Perjési Sándor*, a HCT Kft. részéről *Kerezsiné Viznyiczki Anikó* és *Lisztóczy Pál* voltak, akik felismerve a tehetséget, végig hittek a sikerében. Azonban tudjuk jól, hogy a tehetség önmagában nem elég. Kell kitartás, türelem, szorgalom, alázat és elszántság, meg persze egy jó csapat, akikkel a tanuló szívesen dolgozik együtt. Jánost a Nyíregyházi Szakképzési Centrum a Szakképzés Ifjú Tehetségei rendezvényen jutalomban részesítette, a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kereskedelmi és Iparkamara kitüntetését pedig 2023. május 12-én vehette át. A jó szakmában rejlt szépségeket meg tudtuk mutatni az alsóbb évfolyamosoknak is. A Magyar Kereskedelmi és Iparkamara lehetőséget biztosított arra, hogy az iskolából 30 ifjú tehetség részt vegyen a Budapesten megrendezett Szakma Sztár Fesztiválon 2023. április 24-én. Ez egy nagy lehetőség, hiszen a tanulóknak a rendezvényen való részvétel ingyenes volt. A tanulók jól érezték magukat, a nézelődés mellett sok mindent ki is próbálhattak. Egy szép és igen tartalmas napot töltöttünk együtt. Reméljük a következő tanévben hasonló sikereket tudunk elérni!

Kadét Egészségügyi Verseny 2023.

2023. április 28-án, pénteken a Szerencsi SZC Sátoraljaújhelyi Kossuth Lajos Technikum, Szakképző Iskola és Gimnázium a Honvédelmi Sportszövetség támogatásával, első alkalommal rendezte meg a Honvéd Kadét Egészségügyi Versenyt, melyen 4 fős kilencedikes honvéd kadétekből álló csapattal vettünk részt. 28 csapat szállt versenybe és 8 állomáson mérte össze erejét. Többek között újraélesztés, sebállítás, sérültek mozgása volt a feladat. Egy állomáson 6 percet töltöttek a csapatok, mely időkeretben megtörtént a feladat ismertetése és végrehajtása is. A gyakorlati ismereteken túl a Magyar Vöröskereszt megalakulásának történetéből is tanúbizonyságot kellett tenni tudásukról. A 8 állomás érintése és a feladatok végrehajtása közel 60 percet vett igénybe. A megmérettetés 10 órakor kezdődött és délután 14 órakor ért véget. Ezt követően az ünnepélyes eredményhirdetésre került sor. A nap „fénypontja” a város polgármesterének meglepetés ajándéka volt, ugyanis a versenyzők egy-egy bobjegyvet kaptak, melyet a Zemplén Kalandparkban használhattak fel. Élményekkel telve tértünk haza, és kedvünket az sem szegte, hogy 67 ponttal a 25. helyen végeztünk. Olyan csapatokkal mérkőztünk meg, akik a Kadét Program magasabb, II. és III. szintjén vannak. Jövőre – az idén szerzett tapasztalatainkat felhasználva – ismét szerencsét próbálunk. A csapat tagjai: Borsi Eszter, Molnár Odett, Gorzsás Bence és Rózsa Emilián Csaba, felkészítő tanáruk Fehér Zoltánné tanárnő volt.



Sport - Foci

Sose halunk meg ... Sohase mondd, hogy vége ... A film forog, a labda pattog tovább...

Apagytól – Rakamazig! Visszapillantás a Tiszalöki VSE májusi labdarúgó mérkőzéseire

Csapatunk 2023.05.07-én vasárnap a hangulatos diszkózene fővárosába Apagyra utazott a soron következő mérkőzésére a bajnokság 23. fordulójában. Ezen a meccsen a veretlenségi sorozatunk sajnos megszakadt és szoros mérkőzésen a hajrában szerzett gólokkal minimális 3:2 (1:0) arányú vereséget szenvedtünk a masszív középcsapatnak számító hazaiaktól. Góljainkat Gál Norbert (2) jegyezte. A bajnokság 24. fordulójában a listavezető Kótaj csapatát fogadtuk hazai környezetben. **2023.05.13.** szombat. Tiszalök-Kótaj 0:6 (0:3) Tiszalök, 80 néző, Vezette: Debreceni. Tiszalök: Palencsár- Tóth (Lakatos), Csáki Viktor, Balogh A., Puncsák, Bognár, Péntek (Balogh S.), Gál, Kiss R., Galambosi, Cseh. Edző: Magyar Gergely

A mérkőzés a vendégek kérésére a kiírt időpontnál korábban és egyperces gyászszünettel kezdődött. A meccsen a lényegi kérdések már az első negyvenöt percben eldőlték a jó erőkből álló bajnokaspiráns látogatók javára. A kulturáltan játszó, labdabiztos, rutinos vendégcsapat az előzetes várakozásoknak megfelelően magabiztos győzelmet aratott a mieink ellen. Magyar Gergely értékelése a mérkőzés után: „A bajnokaspiráns Kótajt fogadtuk szombat délelőtt. Tudtuk, hogy más célokért küzd a két csapat, ez meg is látszott a játék képe alapján, de szerettünk volna méltó ellenfele lenni a vendégeknek. Jól szervezett védelmüket nem igazán tudtuk feltörni, még csak helyzetig is alig jutottunk. Az első félidőben már látszott a különbség, hisz 3 góllal vezetett az ellenfél a szünetben! Próbáltunk a második játékrészben szorosabb eredményt kicsikarni, de sajnos nem tudtunk felnőni az ellenfél szintjére, sőt ebben a félidőben is berámoltak 3 gólt, így csúnyának mondható a vége. Sajnos jobb csapat a Kótaj, de nyilván nem ennyivel! Jövő héten megpróbálunk javítani, hajrá TVSE!” A városnap és az ott fellépő, nagy sikert arató helyi ELITE-zenekar és a fergeteges koncertet adó BIKINI- együttes árnyékában labdarúgó mérkőzést is rendeztek Tiszalökon **2023.05.20-án**, szombaton. A bajnokság 25. fordulójában a dobogós Szakoly csapatát

fogadtuk. Ezen a meccsen csapatunk 4:3-as vereséget szenvedett az esélyesebbnek tartott vendégektől. Góljainkat Cseh, Gál és Bognár szerezték. Edzőnk nyilatkozata a mérkőzésről: „Utolsó hazai mérkőzésre került sor a hétvégén, mégpedig a 3. helyezett Szakoly volt az ellenfél! Nagyon készültek ránk, hisz az ő katlanjukban egy hetest gurítottunk nekik, ami miatt szerettek volna revánst venni! Mégis mi kezdtük jobban a találkozót, Cseh Kristóf góljával jutottunk vezetéshöz, de a vendégek sajnos még a szünet előtt megfordították az állást, így pihenőre már 1-2-vel vonultunk! A második játékrész is kiegyenlítő játékot mutatott, ki is egyenlítettünk, amire ismét válasz jött, ráadásul már 2 gól is, úgy, hogy iparkodnunk kellett! Sikertült még a gólszerzés, de már csak a szépítésre volt elég, úgyhogy a jó nevekből álló Szakolyiak ha nehezen is, de elvitték a 3 pontot!”

2023.05.28-án vasárnap a bajnokságzáró (26.) fordulójában nagy múltú csapatok találkoztak Rakamazon. A mérkőzésen együttesünk bravúrosnak mondható 4:3-as győzelmet aratott a hazaiak ellen. Kellemes nyaralást, jó pihenést mindenkinek: játékosnak, stábtagnak, vezetőknak, támogatóknak, szurkolóknak egyaránt és mindazoknak, akik valamit is tettek Tiszalök labdarúgásáért. Egy kis szusszanás és találkozunk a következő szezon mérkőzésein. Reméljük a szebb jövőt, hajrá Tiszalök! Trénerünk visszapillantása a rakamazi derbire: „Utolsó fordulóhoz érkezünk, Rakamazra utazunk, természetesen a 3 pontért! Ahhoz a Rakamazhoz, ahonnan 2-3 helyi kötődésű futballista most minket erősít, így presztízis meccsnek számított. Jól kezdtük a találkozót, mi uraltuk a meccset és szerencsére mi is kezdtük a gólokat termelni! Cseh Kristófnak nem volt idegen a terep, olyannyira, hogy 45 perc alatt klasszikus mesterhármast szerzett, amihez a társak kiválóan asszisztáltak! A második játékrészben már kiengedtünk egy kicsit, jött is a szépítő találat, egy eladott labdából! Aztán megint 3-ra nőtt az előny, Péntek Andris csapott le egy kipattanó lasztira, amit kapásból a kapuba bombázott! A hazaiak még lelkesedtek, büntetőhöz jutottak, berúgták, valamint egy szabadrúgás révén is a kapunkba találtak így kialakult a 4-3-as tiszalöki siker, ami akár nagyobb különbséggel is zárulhatott volna, de így sem vagyunk elégedetlenek! A tabella 5. helyén zártuk a szezon, ami teljesen elfogadható ebben az erős osztályban! Gratulálók a srácoknak, jó pihenést mindenkinek! Szeretnénk megköszönni a városnak és mindenkinek, aki támogatott minket ebben a nehéz helyzetben! Hajrá TVSE!”

Tudósítók voltak: **Kiss András és Magyar Gergely**

Gyermeknap horgászverseny 2023

A tiszalöki Új Élet Horgász és környezetvédelmi egyesület ebben az évben is megrendezte, a már hagyományosnak mondható gyermeknap horgászversenyt. 2023. május 21-én került sor a rendezvény megtartására, a MOHOSZ Horgászutánpótlás nevelési és Oktatási Program pályázati támogatásának felhasználásával. A versenyre olyan alsó és felső tagozatos általános iskolások nevezhettek, akik regisztráltak horgászok. A verseny reggelén hét órától érkeztek a gyermekek és kísérőik. A versenyre szép számban, 21 gyermek nevezett be. Sorsolást követően elfoglalták a horgászhelyüket, majd nyolc óráig elkezdődött a verseny. Szép napos időszak volt, de sajnos elég erős széllel, mely meghiúsította az úszós horgászatot. Ennek ellenére szép eredmények születtek, minden gyermeknek sikerült halat fognia. Egyesületünk a gyermekeknek a verseny során egy kis édességgel, valamint innivalóval kedveskedett. A verseny déli 12 óráig tartott, melyet követően a halak lemérésére került sor. A mérlegelés alapján az alábbi sorrend alakult ki: **Alsó osztályos kategória:** I. helyezett: Borbély Dániel, II. helyezett: Pataki Attila, III. helyezett: Plánk Hanna. **Felső osztályos kategória:** I. helyezett: Kónya Szabolcs, II. helyezett: Kovács Péter, III. helyezett: Csipkés Dorina. A verseny díjazottjai egy-egy horgászbobot, érmet és oklevelet kaptak, melynek nagyon örültek. A verseny jó hangulatban zajlott le, sok gyermek kijelentette, hogy jövőre is szívesen eljön versenyezni.



Ház, ingatlan

ELADÓ Tiszavasvári, Petőfi u. 5. szám alatt található 116 m² kocsmaépület 304 m² telekkel együtt. Az épület mellette épített fedett tárolóval és a fő térben elhelyezett hűtő/fűtő klímaberendezéssel, valamint konvektoros gázfűtéssel rendelkezik. 2022 év végéig bejárattott ügyfélkörrel kocsmaként működött, de alkalmas egyéb kereskedelmi tevékenységre is. Érdeklődni a tulajdonosnál: (30) 471-1505 telefonszámon.

Tiszalök város Üdülő területén - a Keleti főcsatorna bal partján, 50 méterre a Tisza folyótól - csendes utcában, földszintes, 2 szobás, 39 m²-es, 14 m² teraszos, téliített hétvégi ház, 300 m² telken eladó! A hétvégi ház téglából épült. 2022-ben külső felújítást kapott. Irányár: 14,5 M Ft. Érd: 06 30 7375 768

Tiszalök belvárosában 172 m²-es, földszintes + emeletes, B 30-as, téglalapítású, duplakomfortos, 5 szobás, galériás, kis rezsijű, teraszos, nagyon jó tájolású családi ház eladó! A ház nagyon megkímelt /jó állapotban van. A telek mérete: 1.488 m². Irányár: 51.9 M Ft

Tiszalökon, a NYÍRSÉGVÍZ telephely közelében, nagyon jó állapotú, szilikátép., részben alapincézett, földszintes, 125 m²-es, 3,5 szobás családi ház, teljes közművel rendelkező, 841 m²-es telken eladó! Nyílászárók műanyag, szünyoghálóval, redőnyvel. Az udvaron gazdálkodásra alkalmas melléképületek, ill. szerelőaknás garázs található. Irányár: 22 M Ft Érd.: 06 30 7375 768

Tiszalök városban, 89 m²-es, 3 szobás, földszintes- részben alapincézett, szilikátépítésű, összkomfortos, kívül/belül felújítandó családi ház, 899 m² -es összközműves telken eladó. A családi ház

1984-ben épült. Fűtés: Gázkazán radiátorokkal, (a vegyestűz. kazán elromlott-cserélendő) Meleg vizet villanybojler biztosítja. Irányár: 14.6 M Ft Érd.: 06 30 7375 768

Tiszalök város egyik fő utcájában, 70 m²-es, 3 szobás, földszintes, vegyes falazatú (tégla, vályog), komfortos családi ház 1.839 m² nagyságú összközműves telken eladó! A telken csak gázcsanak van. A családi ház 2000-ben épült, felújítandó! Fűtése: 1 cserépkályha, 1 hordozható cserépkályha, 2 hűtő/fűtő légkondi. A meleg vizet villanybojler biztosítja. Irányár: 9,99 M Ft. Érd.: 06 30 7375 768

Tiszalök városban, 1.080 m²-es telken, 1970 -ben épített, 50 m²-es, földszintes, 2 szobás, cserépkályha fűtésű, komfortos, teljes közművel ellátott, jó állapotban lévő, vályogépítésű családi ház eladó! Az udvaron vályogból épült nyári konyha áll, illetve könnyűszerkezetes 2 állásos garázs és több tároló épület. Irányár: 11.9 M Ft Érd.: 06 30 7375 768

Ez is + az is

Élj környezettudatosan, vegyszermentesen, takarékosan! Mindent megtudhatsz rólunk a www.mikrongy-shop.hu oldalon, és ha ügyes vagy, kaphatsz egy névre szóló **Hadházi László** által dedikált fényképet. Ne feledd: www.mikrongy-shop.hu

Vásárolj tőlünk!

Találd meg a telefonodhoz illő bármely kiegészítőt! Minden típusra rendelhetők tokok, üvegfóliák, headsetek, és egyéb tartozékok. www.tokcity.hu Tel: 30/388-8802

Polgármesteri Hivatal ügyfélfogadási rendje:
Telefonos érdeklődés:
06 42/278-122

Polgármesteri hivatal ügyfélfogadás:
Hétfő-Kedd: 8.00-12.00
Szerda: 8.00-12.00, 13.00-16.00
Csütörtök: 8.00-12.00
Péntek: 8.00-10.00

Polgármester fogadóóra:
Minden hónap első szerdája 13.00.-15.00 - ig és/vagy előzetes telefonos egyeztetés alapján - 42/278-122

Jegyző fogadóóra:
Minden hónap első szerdája 9.00.-11.00 - ig és/vagy előzetes telefonos egyeztetés alapján - 42/578-504

Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatal Tiszavasvári Járási Hivatala
FOGLALKOZTATÁSI OSZTÁLY
4440 Tiszavasvári, Báthori u. 2-4.
Telefon: (42)520-510,
Fax: (42)520-511
E-mail: tiszavasvari@szabolcs.gov.hu
Honlap: www.kormanyhivatal.hu

Tiszalöki gyógyszerárak:
Flóra Patika 06 42/578-047
Nyitva tartás: hétfőtől péntekig: 08:00-18:00 • szombat: 08:00-12:00 v.: zárva

Szarvas Gyógyszertár 06 42/278-156
Nyitva tartás: Hétfő- péntek: 08:00-12:00, 13:00-17:00 Szó. - v.: Zárva

Az orvosi ügyelet központi telefonszáma: 1830

Dr. Balogh Ilona háziorvos rendel: **páros** héten délelőtt, **páratlan** héten délután (42/278-115)

Dr. Krámer Katalin háziorvos rendel: **páros** héten délután, **páratlan** héten délelőtt (42/278-115)

Dr. Rácz Sándor háziorvos rendel: **páros** héten délután, **páratlan** héten délelőtt (42/278-244)

Dr. Ványai István gyermekorvos rendelési idő: hétköznap 8-11-ig (42/278-123)

Védőnői szolgálat: 42/278-207

Vérvételi időpontok: kedd, szerda, csütörtök napokon - 7-től 9.30-ig
Leletek átvétele: ezeken a napokon 10.30- tól 11.00- ig

Tiszavasvári Gyógyszertárak:
06. 09. - 15.: Aranykereszt Gyógyszertár Vasvári P. út 61. 06 42/520-012

06. 16 - 22.: Kabay Gyógyszertár Vasvári P. út 18. 06 42/520-089

06. 23. - 29.: Kelp Ilona Gyógyszertár Kossuth út 40. 06 42/520-057

06. 30. - 07. 06.: Aranykereszt Gyógyszertár Vasvári P. út 61. 06 42/520-012

07. 07. - 13.: Kabay Gyógyszertár Vasvári P. út 18. 06 42/520-089

07. 14. - 20.: Kelp Ilona Gyógyszertár Kossuth út 40. 06 42/520-057

Védőnői szolgálat: 42/278-207

Tűztöltőszáma: 06 42/520-304, vagy a 112, **Rendőrség Tiszavasvári:** 06 42/372311. Ez csak 8:00-16:00-ig hívható, 16.00 utána hívják a 112-es segélyhívó számot!

Radics Nikolett

Fény a sötétségben

Oly siralmas egy élet,
Mely soha nem érhet véget.
De tehetsz ellene sokat,
S alkothatsz sokkal jobbat.

Mondd, miért fáj a szívem,
S hol a vidám énem?
Eltűnt a hosszú ködben,
Melyet elmosott a könnyem.

Nehéz az út végén megtalálni,
S a boldogság fényét meglátni.
Felszínre hozni vidám önmagam,
S újra felfedezni jómagam.

Ne hagyd, hogy a rossz csábítson,
S az ördög magához szólítson.
Vedd fel inkább a mosolyt,
S tartsd meg az örök vigyort.

Mondd, miért oly boldog a szívem,
S miért nevet mostani énem?
Megtalálta a vidámság forrását,
A szerelem végtelen rózsáját.

Oly szép ez az élet,
Ha kioltod belőle a mérget.
Ne feledd el soha,
A boldogságot a nevetés hozza.



**Elsősegély tanfolyam
indul folyamatosan
Tiszalökön
a művelődési házban**

**Papp Zoltán
vezetésével.**

**Jelentkezési határidő
minden hónap 15-ig!**

**Érdeklődni a
30/996-9646-os
telefonszámon lehet**

Tiszalök Főter
2023. június 23. (péntek) 19:30

**Buzogány Béla Színháza:
Hölgyinvázió c. műsor**

Utána:

Szent Iván-napi tűzugrás

TÜZLŐVAGÓK 22:00
Látványos pirotechnikai show, egyedülálló zsonglőr elemekkel

A belépés ingyenes!

ÉLEZŐ MŰHELY

**Kécek, darálókécek, ollók, szerszámok élezése rövid határidővel!
Ha életlen kése, szerszáma egy telefonhívás és érte megyünk,
majd megélezve visszaszállítjuk!**

Szolgáltatásaink:

- Kécek- bárdok,
- Mantikúr, szabász,
- fodrász (nem fogazott), egyéb ollók,
- Hajvágó gép kései,
- Daráló kécek,
- Fejsze, balta, fűnyírókés, vésők,
- gyalukécek, fűrészlapok, metszőollók
- Sima és vídlás körfűrészlapok élezése,
- Egyéb kerti szerszámok élezése.

Körei Mihály
Tiszalök,
Petőfi út 40/A
Tel.: 06 30 670 6729
Hívjon bizalommal!

HCT
Hot & Cold Therm Kft.

**Személy-, teherautók, kamionok
műszaki vizsgáztatása,
állapotfelmérése, javítása.**

Hétfő-péntek: 7.00-17.00
Bejelentkezés: 30/139-1244
Tiszalök, Kossuth-külső (Tiszadada felé)

Igény esetén az autót elhozzuk, majd a vizsga-
javítás után visszavisszük!
www.hctkft.hu

Szemán Zsolt
szakoktató

SPRINT
AUTÓSISKOLA
+36 30 275 8143
Szeressz nálunk jogosítványt!

www.sprintjogsi.hu

- Gyakorlati oktatás.
(B, A, AM kategóriák)
- Tantermi és e-learning
elméleti tanfolyam.
- Tiszalök, Nyíregyháza

4400 Nyíregyháza,
Szabadság tér 12/B
Tel:+36-42/459-148

Állattartók figyelem!

Dr. Bodnár József
állatorvos

rendelési ideje

Hétfő-Szerda-Péntek: 16⁰⁰ – 20⁰⁰-ig
Kedd-Csütörtök délután: műtési nap
Szombat délelőtt műtési nap:
- mindkettő előre egyeztetett
időpont alapján.

Rendelésre, műtetre időpontfoglalás a
06 30/324-3023 telefonon, SMS-ben,
vagy Viberen!

**REDÓNY KÉSZÍTÉS
ÉS JAVÍTÁS,
MŰANYAG
NYILÁSZÁRÓK**

Szúnyogháló
ajtóra és ablakra

Harmónika ajtó
Párkány Reluxa
Szalagfüggöny
Gurtnicsere

0670/3975831
Rácz János
www.profredony.hu